RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH )
TK DHARMA WANITA SUMBERAGUNG KEC. MEGALUH KAB. JOMBANG
TAHUN PELAJARAN : 2021 - 2022

Semester/ Bulan/ MingguKe : 1/ Nopember/ 16

Hari/ Tanggal : Sabtu / 06 Nopember 2021

Kelompok/ Usia . B/ 5-6 Tahun

Tema/ Sub Tema ¢ Tanaman / Pisang

Karakter ¢ Bergotong royong

Strategi Pembelajaran . PTM terbatas

KD : 11,33-4.3,3.6-46, 3.12-4.12,3.14-4.14,
3.15-4.15

Jampel : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :

I. Anak dapat menyebutkan berbagai tanaman ciptaan Tuhan( NAM )1.1

Anak dapat mengkoordinasikan tangan,kaki kepala dan Mata saat bernyanyi buah — buahan

dengan gerakan sederhana ( FM )3.3 — 4.3

3. Anak dapat Memilih kegiatan/benda yang sesuai dengan yang dibutuhkan (toping sate
kesukaannya). ( SE )3.14 - 4.14

4. Anak dapat Mengukur benda dengan menggunakan alat ukur tidak baku ( KOG )3.6 — 4.6

5. Anak dapat Mengenal symbol-symbol untuk persiapan membaca dan menulis ( BHS ) 3.12 - 4.12

6. Anak dapat Membuat karya seni dengan berbagai media ( SENI )3.15 — 4.15

ro

B. MATERI KEGIATAN
1. Memilih benda sesuai dengan kesukaannya (SE)3.14 - 4.14
2. Mengukur benda dengan alat ukur yang tidak baku ( KOG ) 3.6 — 4.6
3. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( BHS ) 3.12 - 4.12
4. Kreatifitas seni dengan balok ( SENI ) 3.14 — 4.14

C. MATERI PEMBIASAAN

1. Benda - benda ciptaan Tuhan ( NAM ) 1.1
2. Menyanyi dengan gerakan sederhana ( FM ) 3.3-4.3

D. MEDIA DAN SUMBER

1. Pisang, semangka , tusuk sate, brownis / coklat , keju
2. Loose part dan balok

E. METODE
I. Bercakap-cakap
2. Tanya jawab
3. Pemberian tugas
4. Menyanyi

F. MODEL PEMBELAJARAN : KELOMPOK
PEMBUKAAN (£ 2 menit ) :

Guru melakukan penerapan SOP pembukaan (PPK)

Guru melakukan apersepi dengan memberikan info tentang tema dan sub tema pada hari ini
Guru mengajak anak — anak menyanyi lagu buah - buahan (GLS)

Guru melakukan tanya jawab tentang cerita yang sudah disampaikan (STEAM, 4C)

(:\vt::d)mengetahui tanaman ciptaan Tuhan dan mengajak anak bersyukur atas ciptaan Tuhan
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KEGIATAN INTI (£ 5 menit ) :

Guru menerapkan SOP kegiatan inti
Guru menyampaikan bahwa semua anak bebas memilih kegiatan yang akan dikerjakan.

Anak dan guru membuat kesepakatan dan aturan main serta batas waktu dalam bermain.

Anak mengetahui cara mengunakan alat dan bahan supaya menjadi sebuah karya.

Anak dapat mengambil bahan dan alat yang akan digunakan secukupnya sesuai urutan/antrian.

Anak dapat mempresentasikan hasil karya yang sudah dibuat, guru mengobservasi dan memberikan

apresiasi. (HOTS)

Mengukur Panjang pelepah pisang dengan alat pengukur yang tidak baku (KOG)
Membuat tempat sampah dari balok kayu dan loospart (SENI)

Menyusun kata pisang dengan berbagai media (BHS)

Membuat sate pisang dengan berbagai macam toping (SE)
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PENUTUP (£ 3 menit ) :

Recalling kegiatan main yang dilakukan hari ini

Guru berpesan agar anak-anak selalu membuang sampah ditempat sampah
Guru mengingatkan anak-anak untuk selalu mematuhi protokol kesehatan
Guru menyampaikan kegiatan untuk pertemuan berikutnya.

Penerapan SOP penutup
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G. RENCANA PENILAIN

Program KD Indikator e
Pembelajaran BB MB BSH BSB

Nilai agama Mengenal makhluk ciptaanTuhan. (Pohon pisang)
1.1
dan moral

Fisik 3.3 — | mengkoordinasikan tangan,kaki,kepala dan Mata
Motorik 4.3 | saat menirukan gerakan pohon tertiup angin

Sosial 3.14- | Memilih kegiatan/benda yang sesuai dengan yang
emosional 4.14 | dibutuhkan (toping sate kesukaannya)

o 3.6 - | Mengukur benda dengan menggunakan alat ukur
Kognitif | "46 | tidak baku

3.12 | Mengenal symbol-symbol untuk persiapan membaca
Bahasa dan menulis

4.12

3.15- | Membuat karya seni dengan berbagai media

g
- 4.15
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